
1 
 

 
 
 
 
 
 
Številka:  9001-1/2025 
Datum:  13. 2. 2025 
 
Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 28. 11. 2024 – 12. sejo Občinskega sveta 
Občine Brežice in 17. 2. 2025 – 13. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  
 

1. Obvestila 
1.1 Z 31. 1. 2025 je bil imenovan nov podžupan Občine Brežice  Miha Petančič, ki 

je pričel opravljati funkcijo s 1. 2. 2025. Nasledil je Aleksandra Gajskega, ki je s 
31. 1. 2025 zaključil opravljanje funkcije podžupana. Novi podžupan se je pridružil 
podžupanu Bogdanu Palovšniku in podžupanji Mojci Florjanič, tudi on funkcijo 
opravljal nepoklicno. Podžupanu Mihi Petančiču so zaupane naloge s področja 
turizma, gospodarstva in kmetijstva, ima tudi pooblastilo za nadomeščanje ob 
odsotnosti župana. Njegova usmeritev je trajnostni razvoj občine, krepitev 
lokalnega gospodarstva in kmetijstva, izboljšanje infrastrukture ter skrb za okolje s 
poudarkom na lokalno pridelani hrani, samooskrbi ter povezovanju malih kmetij s 
turistično ponudbo občine. 

1.2 Glede možnosti za rebalans proračuna Občine Brežice za 2025. Po novem letu 
je uprava zbrala podatke glede možnosti za rebalans proračuna 2025 in opaziti je, 
da je tudi s strani članov občinskega sveta veliko pobud za dodatne projekte in s 
tem višja sredstva porabe za leto 2025. Občina je zbrala tudi podatke o napovedi 
javnih zavodov o povečanju odhodkov v 2025 in opaziti je, da so v zadnjih dveh 
letih zrastli predvsem stroški oz. odhodki občine, prihodki pa bistveno manj. To 
pomeni, da bo glede na napovedi v tem letu zelo težko uresničiti vse, kar je že 
načrtovano v veljavnem proračunu občine za 2025. S predlogom rebalansa se bo 
počakalo dokler občina ne prejme realnih zahtevkov javnih zavodov in razpolaga 
z dejansko višino stroškov (priloga – Graf gibanja tekočih prihodkov, davčnih 
prihodkov in tekočih stroškov Občine Brežice v obdobju od 2018 do 2025).  

1.3 Občina Brežice in Posavski muzej Brežice sta bila uspešna pri prijavi na prvi 
razpis Interreg programa Slovenija-Hrvaška 2021-2027 za sofinanciranje 
projektov manjšega obsega. Prvi rok odprtega javnega razpisa Interreg 
programa Slovenija-Hrvaška 2021–2027 za predložitev projektov manjšega 
obsega se je zaključil 31. januarja 2024. Med 237 pravočasno prispelimi 
projektnimi predlogi sta bila  med 73 izbranimi predlogi odobrena tudi projekta 
KOLO JE BICIKL in EU4Crafts, ki bosta izvajana v občini Brežice. Projekt KOLO 
JE BICIKL (vrednost projekta 31.000 evrov) bo vodila Občina Brežice v 
sodelovanju z Občino Brdovec, Zvezo kolesarjev Hrvaške in Ljubljansko 
kolesarsko mrežo, projekt Prepletene pridne roke (EU4Crafts – vrednost projekta 
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je 17.920 evrov) pa bo izvajal Posavski muzej Brežice v sodelovanju z Dvorom 
Trakošćan. 

1.4 Dne 23. 1. 2025 se je župan udeležil 8. seje Predsedstva Skupnosti občin Slovenije 
(SOS).  

1.5 Dne 9. 1. 2025 je v Sevnici potekalo tradicionalno Srečanje posavskih županov 
z novinarji.  Tradicionalno srečanje je potekalo že dvajsetič. Tiskovna konferenca 
je bila namenjena predstavitvi ključnih dosežkov leta 2024 ter načrtov za tekoče 
leto. Novinarjem, urednikom in ostalim predstavnikom medijev so se župani 
zahvalili za dobro sodelovanje ter uravnoteženo in kakovostno poročanje ter 
poudarili pomen njihovega poročanja za celotno posavsko regijo. Skupni poudarek 
so bili izzivi, ki jih prinašajo spremembe na področju plač v javnem sektorju. Vsi 
župani so izrazili podporo dvigu plač za javne uslužbence kot upravičeni in 
dobrodošli spremembi, hkrati pa opozorili, da dodatni stroški, ki bodo zaradi tega 
bremenili občinske proračune, niso uravnoteženi z višino povprečnine. To bo v 
praksi vodilo v neizogibne podražitve storitev in zmanjšanje investicij. 

1.6  Dne 10. 1. 2025 so občino Brežice obiskali predstavniki okrožje Athens iz 
Ohia, ZDA, v okviru prizadevanja in želje po izmenjavi izkušenj s primeri dobrih 
praks delovanja na področju starejših v Sloveniji. Delegacijo so sestavljali 
koordinatorka Starosti prijaznega mesta in vodstveni kader s področja zdravja in 
razvoja, ter univerzitetni profesorji Ohia za področje globalnega zdravja, Amy 
Lipka, Ruth Dudding, Chris Chmiel, Gillian Ice, Kerri Shaw, Carolyn Conley, Eva 
Bloom, direktor centra za zdravje in razvoj Peter Beznek, Murska Sobota in 
organizatorka študijskega obiska Ana Ramovš, dr. med, koordinatorica projektov 
in raziskovalka pri Inštitutu Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko 
sožitje. Namen obiska je bil omogočiti neposreden vpogled v izvajanje strategij za 
starejše, ki so se že izkazale za učinkovite, ter izmenjavo izkušenj z občinami, ki 
šele vstopajo v ta proces – med njimi tudi Občina Brežice. Predstavniki so se 
seznanili z delovanjem na področju sociale in zdravstva ter z različnimi vidiki 
priprave strategij, kot so vključevanje skupnosti, sodelovanje z različnimi deležniki 
in spodbujanje dostopnosti ter varnosti za starejše. 

1.7  Dne 22. 1. 2025 je potekalo tradicionalno srečanje župana s predstavniki 
javnih zavodov v občini Brežice. Občina je ustanoviteljica 16  javnih zavodov in 
soustanoviteljica dveh. V vseh skupaj je v letu 2023 delalo povprečno 844 oseb. 

1.8 Dne 29. 1. 2025 se je župan srečal z duhovniki in redovnicami, ki delujejo na 
področju občine Brežice. Vsakoletno srečanje je priložnost za pogovor o 
dosedanjem delu, sodelovanju in načrtih za prihodnost, saj občina in župnije 
skrbijo za dobrobit istih ljudi.  

1.9 Občina Brežice je uspešno podaljšala priznanje Branju prijazna občina (za 
obdobje od 2024 do 2027) – priznanje smo prejeli 3. 12. 2024.  

1.10 Dne 6. 2. 2025 je v organizaciji Zveze kulturnih društev Brežice in JSKD Brežice 
potekala osrednja občinska prireditev ob dnevu kulture. Podeljena so bila 
priznanja in odličja ZKD za leto 2024. Prejemniki priznanja ZKD Brežice so Tilen 
Klavžar (KD Pihalni orkester Kapele),  Matej Žerjav (FS KD Oton Župančič 
Artiče), Stane Kuhar (KUD Slavček Velika Dolina), Mitja Bizjak (KUD Mokriške 
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Vrane) in Ivan Šeler (KD Orlica Pišece). Bronasto odličje ZKD Brežice sta 
prejela Blaž Pleteršnik (Tamburaški orkester KUD Oton Župančič Artiče) in Jurij 
Žnideršič (KD Mešani pevski zbor Viva Brežice). Prejemnika Srebrnega odličja pa 
sta Nino Bogovič (KD Kapele) in Sara Levičar (PD Imani). Zlato odličje ZKD 
Brežice so prejeli Fantje Artiški (KUD Oton Zupančič Artiče), Ivan Kovačič (KD 
Gasilski pihalni orkester Loče pri Dobovi) in Društvo likovnikov Brežice (Zlatka 
Vučinić). Na predlog ZKD Brežice pa sta častno priznanje prejela Elizabeta in 
Dragutin Križanić. 

1.11 Od decembra do januarja je bila v Knjižnici Brežice na ogled razstava likovnih 
del romskih otrok - Občina Brežice je z natečajem, ki je bil izveden v osnovnih 
šolah občine Brežice, poskrbela za kreativno izražanje in udejstvovanje romskih 
otrok. 

1.12  Gradnja optičnega omrežja v občini Brežice (OŠO6) - občina je prejela 
obvestilo družbe OPTIC-TEL d.o.o., da bo skupaj z izvajalcem GVO, d.o.o. v 
mesecu marcu pričela z gradnjo optičnega omrežja v naši občini, s katerim se 
občanom zagotavljajo sodobne telekomunikacijske povezave in visoke hitrosti 
prenosa podatkov. Zaradi časovne omejenosti projekta in pridobivanja potrebnih 
soglasij in mnenj, bo gradnja potekala v obratnem vrstnem redu (od hiš proti 
funkcijskim lokacijam). Sočasno z gradnjo optičnega omrežja bo možno zgraditi 
tudi hišni priključek, so zapisali. Gradnja je delno sofinancirana iz evropskih 
sredstev v sklopu Mehanizma za okrevanje in odpornost (preko Ministrstva za 
digitalno preobrazbo), večji del pa jo financira podjetje OPTIC-TEL d.o.o. z lastnimi 
sredstvi. V zvezi s samo gradnjo bodo v prihajajočih tednih organizirali krajevni 
zbor, kjer bodo predstavili projekt in odgovorili na vprašanja. Tam bodo občani 
lahko izrazili tudi interes za izgradnjo optičnega priključka. Točen datum in lokacija 
krajevnega zbora bosta objavljena na spletni strani OPTIC-TELa na naslovu: 
www.optic-tel.si/oso6. Za vsa dodatna vprašanja so na voljo preko: elektronskega 
naslova oso6@optic-tel.si ali telefonske številke 02/333-26-26.     

1.13 Decembra 2024 so bile na treh lokacijah v mestu na novo označene cone 
kratkotrajnega parkiranja – to so parkirna mesta, kjer je dovoljen le krajši čas 
parkiranja (2 uri, 1 uro ali 30 minut) in kjer je obvezno označiti čas prihoda na 
parkirno mesto. Namen ukrepa je izboljšati pretočnost prometa in povečati 
dostopnost do storitev ter omogočiti enostavnejše parkiranje za krajše opravke. 
Lokacije novih con kratkotrajnega parkiranja: Pri Vodovodnem stolpu je dovoljeno 
parkiranje do največ 2 uri od ponedeljka do petka med 7.00 -14.00, razen ob 
sobotah, nedeljah in praznikih. Na Tržnici Brežice je dovoljeno parkiranje do največ 
1 ure od ponedeljka do sobote med 7.00 -14.00, razen ob nedeljah in praznikih. 
Pred Zdravstvenim domom Brežice je za uporabnike Lekarne Brežice dovoljeno 
parkiranje do največ 30 minut od ponedeljka do petka med 7.00 – 14.00, razen ob 
sobotah, nedeljah in praznikih. Vsaka cona je ustrezno označena z modro črto in 
pojasnjevalno tablo. Pomembno je, da vozniki  ustrezno OZNAČIJO ČAS 
parkiranja s parkirno uro ali listkom, na katerem je razvidna ura prihoda. 

                                                             

http://www.optic-tel.si/oso6
mailto:oso6@optic-tel.si
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1.14  Dne 12. 12. 2024 je potekal tradicionalni prednovoletni sprejem župana občine 
Brežice, ki je združil ustvarjalce življenja v občini Brežice. Dogodka, ki ima že 30-
letno tradicijo, se udeležijo vodje oddelkov občinske uprave, podžupani, častni 
občani, člani občinskega sveta, člani nadzornega odbora, predsedniki KS, 
predstavniki gospodarstva, javnih zavodov, institucij ter združenj nevladnih 
organizacij, duhovniki, ki delujejo v občini Brežice, predstavniki medijev in vsi, ki s 
svojim znanjem in delom prispevajo k razvoju občine. 

1.15  Občina Brežice je podprla izvedbo dogodka Večer legend, posvečenega 70. 
obletnici rokometne tradicije v Brežicah. 

1.16  V občini Brežice,v Termah Čatež je med 13. in 17. 12. 2024 potekalo Svetovno 
mladinsko prvenstvo v pospešenem in hitropoteznem šahu. 

1.17  V času od 7. do 9. 2. 2025 je v občini Brežice potekal 11. mednarodni plesni 
festival Master Dance Festival – Lukec Open, na katerem je sodelovalo preko 
1.900 plesalcev iz 10 držav. 

 
2. Investicijski projekti: 
• Decembra 2024 je Občina Brežice postavila sončne elektrarne na desetih javnih 

stavbah v svoji lasti. Z investicijo v proizvajanje električne energije iz obnovljivih virov 
v vrednosti 176.164,99 EUR brez DDV oz. 214.921,29 EUR z DDV želi občina povečati 
energetsko samooskrbo, optimizirati stroške obratovanja javnih zavodov, izboljšati 
zanesljivost oskrbe z električno energijo, zmanjšati izpuste toplogrednih plinov in 
delovati ekonomsko učinkovito za kakovostnejše življenje občank in občanov. 
Občina Brežice je z izbranim izvajalcem, izbranim v postopku javnega naročanja, 
družbo JB energija, d. o. o. sklenila pogodbo za postavitev sončnih elektrarn za 
individualno samooskrbo (1. faza) na strehah desetih občinskih objektov s skupno 
nazivno močjo 194,48 kW.  
Sončne elektrarne so postavljene na strehah objektov Mladinskega centra 
Brežice, Kulturnega doma Dobova, Podružnične šole Kapele, Nogometnega stadiona 
Brežice, Osnovne šole Artiče (črpališče), Prosvetnega doma Artiče, Zdravstvene 
postaje Bizeljsko, Osnovne šole Velika Dolina, Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča 
Dobova in Doma krajanov Velike Malence.  
Na strehi Mladinskega centra Brežice je postavljena sončna elektrarna z močjo 24,64 
kW, na strehi objekta Kulturnega doma Dobova z močjo 13,20 kW, Podružnične šole 
Kapele z močjo 44,44 kW, Nogometnega stadiona  Brežice 12,32 kW, Osnovne šole 
Artiče (črpališče) z močjo 11,44 kW, Prosvetnega doma Artiče z močjo 18,04 kW, 
Zdravstvene postaje Bizeljsko z močjo 18,92 kW, Osnovne šole Velika Dolina z močjo 
19,36 kW, Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova z močjo 25,08 kW in Doma 
krajanov Velike Malence z močjo 7,04 kW. Nazivne moči so prilagojene letni porabi 
posameznega merilnega mesta, saj gre za letni net metering oziroma neto 
obračunavanje. 
Izvedba postavitve sončnih elektrarn je bila zaključena konec leta 2024, v decembru 
so bile tudi sklenjene pogodbe za individualno samooskrbo in oddane vloge za 
priključitev na elektro omrežje. Občina Brežice namerava nadaljevati investicije za 
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povečanje energetske samooskrbe v okviru načrtovane 2. faze projekta, ki obsega 
postavitev sončnih elektrarn na strehah 17 javnih objektov v lasti občine. 

• Občina Brežice redno skrbi za izboljšave prometne infrastrukture, ki prispevajo k 
izboljšanju varnosti vseh udeležencev v prometu. Trenutno se nadaljuje 
rekonstrukcija dela Ceste bratov Milavcev v Brežicah (LZ 026011) in sicer dveh 
delov 3. faze (3A in 3B1) rekonstrukcije. Ta vključuje obnovo ceste, izgradnjo površin 
za pešce in kolesarske pasove ter posodobitev vodovodnega in kanalizacijskega 
sistema. Prav tako bo urejena nova javna razsvetljava in izboljšano odvodnjavanje. 
Rekonstrukcija poteka na odseku v dolžini 350 m med križišči z ulicami Obrtno ulico in 
Dalmatinovo ulico. Vrednost projekta znaša cca 675.000 evrov z ddv, v postopku 
javnega naročanja izbrani izvajalec del je Kostak d.d., Krško. 
Na območju rekonstrukcije ceste je potrebna delna ali popolna zapora ceste, ki bo 
trajala do 30. maja 2025. Trenutno je zaprta cesta na odseku med Dalmatinovo in 
Mladinsko ulico, obvoz je urejen. 
Večfazna obnova Ceste bratov Milavcev - V letih 2021 in 2022 je bila izvedena 2. faza 
rekonstrukcije Ceste bratov Milavcev. Obsegala je rekonstrukcijo dotrajanega cestišča, 
izdelavo površin za pešce in kolesarje, izvedbo javne razsvetljave ter odvodnjavanje. 
Izvajalec je bilo podjetje HPG Brežice d.o.o. Vrednost investicije je znašala dobrih 
467.000 evrov. 2. faza celovite rekonstrukcije Ceste bratov Milavcev je potekala v 
območju od cerkve sv. Roka do križišča z Obrtno ulico v Brežicah. 
V načrtu za izvedbo je še del 3. faze (3B2), ki predvideva ureditev Ceste bratov 
Milavcev med križišči z Dalmatinovo ulico in krožiščem na Cesti svobode. Načrtovani 
sta tudi 1. in 4. faza rekonstrukcije, ki bosta obsegali ureditev Ceste bratov Milavcev 
ob Trgu izgnancev  in ureditev Trga izgnancev samega, časovni načrt izvedbe pa je 
odvisen od razpoložljivih sredstev proračuna Občine Brežice v prihodnjih letih. 

• Izgradnja kanalizacije Krška vas: v postopku javnega naročanja izbrani izvajalec 
gradnje je družba Kostak, d.d. s partnerjem Gradnje Boštanj d.o.o.. Pogodbena 
vrednost znaša dobrih 2,83 milijone evrov. Občina je za projekt uspešno pridobila 1 
milijon evrov evropskih sredstev v okviru Načrta za okrevanje in odpornost. Projekt 
izgradnje kanalizacije je razdeljen v štiri faze in obsega izgradnjo cevovoda v dolžini 
7.239 m, izgradnjo petih črpališč, izgradnjo  tlačnega voda od Krške vasi do Brežic s 
podvrtavanjem pod reko Savo, da se bodo fekalne odpadne vode preko črpališč in 
tlačnega voda priklapljale na obstoječo omrežje na Prešernovi cesti do Centralne 
čistilne Brežice (Mostec). 
Aktualno: Dela so se začela v oktobru, dela 1. faze projekta, ki so obsegala 
gradnjo tlačnega voda ob avtocesti, podvrtavanje avtoceste in podvrtavanje pod 
reko Savo so bila zaključena januarja 2025. V samem naselju Krška vas se izvaja 
gradnja kanalizacijskega omrežja – gradijo se jaški in tlačni ter gravitacijski vodi.  
Celotna investicija bo zaključena do konca januarja 2026. 

• Obnova doma kulture Brežice – pogodba z izvajalcem KOP Brežice d.d. podpisana 
27. 5. Pogodbena vrednost znaša 1.459.226,32 evrov in predstavlja največjo investicijo 
na področju kulture v občini v letu 2024.   
Aktualno: Potekajo zaključna dela (zaključevanje stopnišča (kamen), vgradnja 
požarnih vrat, meritve). 
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• Obnova dvorane, ki bo obsegala prenovo elektro instalacij z razsvetljavo in ozvočenjem 
ter izvedbo sistema zmogljive video projekcije, bo pomembno izboljšala kakovost 
izvedbe prireditev tako za ustvarjalce kot za obiskovalce. Občina Brežice bo do konca 
leta 2024 izvedla obnova objekta, ki obsega dva projekta - prizidavo vhoda in obnovo 
(prenovo) dvorane. Prizidava vhoda pomeni celovito preureditev vhodnega prostora 
doma kulture: poruši se obstoječa gradnja (vhodni prizidek z nadstrešnico, stopnice, 
del vhodnega podesta) , nato se izvede nova vhodna prizidave stavbe s pripadajočo 
zunanjo ureditvijo in dostopi za funkcionalno ovirane osebe. S predvideno prizidavo bo 
površina avle povečana za dobrih za 60 m².Obnova dvorane pa zajema obnovo odra, 
zamenjavo vseh tlakov, oblog, stolov, vključno s prenovo elektro instalacij z 
razsvetljavo, ozvočenjem itd. in izvedbo asfaltiranega platoja na JV delu objekta za 
potrebe dostopa tovornih vozil s scenografijo. Obnovljenih bo cca 540 m2. Projekt v 
celoti financira Občina Brežice in je po potrjeni investicijski dokumentaciji ocenjen na 
1,6 milijona evrov. Ta znesek zajema stroške projektov, investicijske dokumentacije, 
nadzora, koordinatorja za varnost in največji del izvedbo GOI del.  

• Obnova objekta KS Velika Dolina – dela obnove s poudarkom na sanaciji vlage v 
objektu so bila zaključena decembra 2024. 

• Zaključena so tudi dela obnove na objektu KS Dobova (februar 2025).  
• Po krajevnih skupnostih potekajo investicijsko vzdrževalna dela na objektih KS: 

Arnovo selo, Pišece, Pečice, Sromlje in Kapele. 
• Vodovod Križe: Občina Brežice skrbi za nemoteno oskrbo s pitno vodo po vseh krajih 

občine. Konec leta 2023 se je zaključil izvedbeni del projekta Hidravlične izboljšave 
vodovoda v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli, v letu 2024 je občina začela z gradnjo 
vodovoda Križe. 
Aktualno: projekt je v fazi zaključevanja, sledi priklop vodohrana na elektriko, 
nato sledijo priklopi na sistem. 

• Projekt za gradnjo vodovoda Križe se je pričel septembra 2023 z izvedbo javnega 
naročila, na katerem je bil izbran podjetje izvajalec podjetje HPG Brežice d.o.o. oz. po 
novem imenovanju Kostak HG Brežice d.o.o. Vrednost projekta skupaj z nadzorom del 
znaša 1,1 milijona evrov (brez DDV). V okviru projekta se bo zgradilo hrbtenično 
omrežje vodovoda v dolžini približno 5,3 km. Na novo bodo zgrajeni tri objekti in sicer 
vodohran (VH) Goli vrh,  raztežilnik Pečice in prečrpališče Pečice.  Projekt vodovod 
Križe obsega tudi posodobitev obstoječih objektov s telemetrijo in novo opremo. Ob 
tem bodo položeni tudi kablovodi za telemetrijo za boljši nadzor nad stanjem 
vodovodnega sistema in za upravljanje samega sistema. Sistem bo priključen na 
obstoječi vodovodni sistem Križe z cca 230 aktivnimi uporabniki, na novo pa se 
predvideva priključiti 91 uporabnikov. 

• Namen gradnje novega vodovoda je zagotoviti stalno oskrbo s pitno vodo za 
uporabnike vodovodnega sistema Križe, ki imajo težave z oskrbo s pitno vodo v 
poletnih mesecih, ko primanjkuje vode. Po izvedbi projekta vodovod Križe se bo ta 
vodovodni sistem uporabil še za ureditev razmer na področju vodo oskrbe v Pečicah 
in tudi v naselju Šapole, kjer imajo trenutno še vaški (lasten) vodovod. 
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3. Aktualni javni razpisi 
• Javni poziv za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega 

servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma  
• Občina Brežice bo tudi v letu 2025 subvencionirala socialno varstveno storitev 

socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma 
občanom občine pod pogoji iz Odloka o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa in javnega razpisa (objavljen na spletni strani 
www.brezice.si z dne 10. 2. 2025), v obliki mesečne subvencije za obdobje 24 
mesecev. 

• Z Odlokom o proračunu Občine Brežice za leto 2025 (Uradni list RS, št. 13/24) 
so za subvencije varovanja na daljavo v letu 2025 zagotovljena sredstva na 
proračunski postavki 00531 E-oskrba starejših na domu v višini 5.000,00 €. 
Upravičencem se dodeli subvencija v višini 10 €/mesečno, za obdobje 24 
mesecev (nepretrgoma). Upravičencem s slabšim socialnim statusom se dodeli 
subvencija v celotni višini mesečne naročnine osnovnega paketa za obdobje 
24 mesecev (nepretrgoma). 

• Prosilci lahko oddajo vloge za dodelitev proračunskih sredstev kadarkoli v 
okviru proračunskega leta 2025, do porabe proračunskih sredstev oziroma 
najkasneje do 31. novembra 2025.   

 
 
                                                          Ivan Molan, župan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.brezice.si/
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TEKOČI STROŠKI 16.142.859,45 € 16.280.425,82 € 15.838.837,88 € 16.283.681,12 € 17.568.285,21 € 19.998.819,96 € 21.199.736,31 € 25.140.901,76 €
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